
平成２８年度　保護者集計結果

№ 質　問

よく
あてはま
る

回答率

やや
あてはま
る

回答率

あまり
あてはま
らない
回答率

全く
あてはま
らない
回答率

肯定率

１年 43.6 49.6 5.3 1.5 93.2
２年 37.5 45.1 14.6 2.8 82.6
３年 37.6 48.3 10.1 4 85.9
平均 39.6 47.7 10 2.8 87.3
１年 28.3 63.7 7.1 0.9 92
２年 18.5 70.6 10.1 0.8 89.1
３年 24.2 64.4 9.1 2.3 88.6
平均 23.7 66.2 8.8 1.3 89.9
１年 19.2 58.3 20 2.5 77.5
２年 12.4 61.2 24 2.3 73.6
３年 13.8 56.2 26.2 3.8 70
平均 15.1 58.6 23.4 2.9 73.7
１年 7.7 53 29.9 9.4 60.7
２年 5 48.3 40.8 5.8 53.3
３年 4.4 54 35.8 5.8 58.4
平均 5.7 51.8 35.5 7 57.5
１年 17.2 41 32 9.8 58.2
２年 15.4 45.6 33.1 5.9 61
３年 14.9 44.7 33.3 7.1 59.6
平均 15.8 43.8 32.8 7.6 59.6
１年 26.7 53.5 16.8 3 80.2
２年 25.4 62.3 11.4 0.9 87.7
３年 29.5 56.1 12.9 1.5 85.6
平均 27.2 57.3 13.7 1.8 84.5
１年 27.6 43.7 26.4 2.3 71.3
２年 38.5 49 10.4 2.1 87.5
３年 27.8 46.3 20.4 5.6 74.1
平均 31.3 46.3 19.1 3.3 77.6
１年 44 44 7.2 4.8 88
２年 27.3 57.6 8.6 6.5 84.9
３年 36.8 42.4 15.3 5.6 79.2
平均 36 48 10.4 5.6 84
１年 36.8 53 10.3 0 89.8
２年 22.7 65.9 9.8 1.5 88.6
３年 32.9 53.1 10.5 3.5 86
平均 30.8 57.3 10.2 1.7 88.1
１年 35.2 55.7 9 0 90.9
２年 28.1 60.9 10.9 0 89
３年 39.4 45.1 14.8 0.7 84.5
平均 34.2 53.9 11.6 0.2 88.1
１年 32.5 56.4 10.3 0.9 88.9
２年 19.5 61.7 18 0.8 81.2
３年 36.8 44.4 15.3 3.5 81.2
平均 29.6 54.2 14.5 1.7 83.8
１年 37.7 50 9.8 2.5 87.7
２年 31 55.2 12.1 1.7 86.2
３年 37 47.8 11.6 3.6 84.8
平均 35.2 51 11.2 2.6 86.2

10
お子さんのエリア・科目選択や
進路選定については、満足して
いる。

11
日根野高校は、お子さんに対し
て適切な進路情報を提供してく
れた。

12
文化祭や体育祭などの学校行
事は、生徒が積極的に参加で
きるよう工夫されていた。

7
お子さんの心身の健康につい
て、気軽に先生に相談できた。

8
日根野高校の生活指導（遅刻・
携帯・制服・頭髪など）には、共
感できる。

9
日根野高校では、お子さんの将
来の進路や職業などについて
適切な指導が行われている。

4
お子さんは、授業が楽しくわか
りやすいと言っている。

5
日根野高校は、お子さんの学
校生活の様子をよく伝えてくれ
る。

6
日根野高校の先生は、保護者
の相談に適切に対応してくれ
た。

3
日根野高校の教育方針が、わ
かりやすく伝わっている。

1
お子さんは、学校に行くのが楽
しいと言っている。（または、そう
感じられる。［以下、同様］）

2
日根野高校は、生徒が生き生
きとしている。



平成２８年度　保護者集計結果

№ 質　問

よく
あてはま
る

回答率

やや
あてはま
る

回答率

あまり
あてはま
らない
回答率

全く
あてはま
らない
回答率

肯定率

１年 28.4 49.1 18.1 4.3 77.5
２年 31.6 46.5 15.8 6.1 78.1
３年 34.1 40.7 18.7 6.5 74.8
平均 31.4 45.4 17.5 5.6 76.8
１年 19.6 63.9 14.4 2.1 83.5
２年 19.1 66 12.8 2.1 85.1
３年 23.6 54.5 18.2 3.6 78.1
平均 20.8 61.5 15.1 2.6 82.3
１年 20.7 60.9 17.4 1.1 81.6
２年 19.1 62.9 14.6 3.4 82
３年 18.5 63 16.7 1.9 81.5
平均 19.4 62.3 16.2 2.1 81.7
１年 21.6 63.8 13.8 0.9 85.4
２年 22.4 56.8 19.2 1.6 79.2
３年 20.4 63.5 13.1 2.9 83.9
平均 21.5 61.4 15.4 1.8 82.9
１年 35.4 15.4 15.4 33.8 50.8
２年 20.4 20.4 23.2 35.9 40.8
３年 29.5 21.2 11 38.4 50.7
平均 28.4 19 16.5 36 47.4
１年 32.2 56.2 10.7 0.8 88.4
２年 30.1 58.1 10.3 1.5 88.2
３年 36.2 52.5 8.5 2.8 88.7
平均 32.8 55.6 9.8 1.7 88.4
１年 30.4 53.9 13.9 1.7 84.3
２年 21.3 63.1 14.8 0.8 84.4
３年 25.6 57.4 12.4 4.7 83
平均 25.8 58.1 13.7 2.4 83.9
１年 14.8 53.1 28.4 3.7 67.9
２年 18.2 48.1 31.2 2.6 66.3
３年 19.4 43 30.1 7.5 62.4
平均 17.5 48.1 29.9 4.6 65.6
１年 10.8 3.3 15 70.8 14.1
２年 8.7 5.8 13.8 71.7 14.5
３年 14.5 10.1 7.2 68.1 24.6
平均 11.3 6.4 12 70.2 17.7
１年 5.8 18.2 28.9 47.1 24
２年 12.9 24.5 30.2 32.4 37.4
３年 10.9 26.3 27 35.8 37.2
平均 9.9 23 28.7 38.4 32.9
１年 17.9 67.5 13.7 0.9 85.4
２年 13.5 69.8 13.5 3.2 83.3
３年 21.4 63.6 11.4 3.6 85
平均 17.6 67 12.9 2.6 84.6

22
日根野高校のホームページを
見ている。

23
日根野高校の教育活動につい
て、満足している。

19
日根野高校は、教育情報につ
いて、提供の努力をしている。

20
日根野高校は、保護者や地域
の方から意見をきく機会を設け
ている。

21
日根野高校ＰＴＡの活動に参加
したことがある。

16
日根野高校の施設・設備は、学
習環境面で満足できる。

17
保護者懇談以外の授業参観や
学校行事のために、日根野高
校に行ったことがある。

18
日根野高校からご家庭に出して
いる文書や事務連絡は適切で
ある。

13
日根野高校の部活動は、活発
である。

14

日根野高校は、お子さんに対し
て「命を大切にする心」や「社会
ルールを守る態度」を育てようと
している。

15
日根野高校は、お子さんに対し
て「人権を尊重する意識」を育
てようとしている。


